

1. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Nagyesztergár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. szeptember 23-án tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy: Vis Maior támogatás igénylése.

Előterjesztő: Szirbek Tiborné polgármester

Előkészítette: Szirbek Tiborné polgármester, dr. Szivák Péter jegyző

Döntés formája: önkormányzati határozat

Döntés típusa: egyszerű többség

Tisztelt Képviselő-testület!

2020. augusztus 11-én történt hirtelen, nagy mennyiségben lezúduló esőzés következtében keletkezett károk helyreállítására Nagyesztergár Község Önkormányzata pályázatot kíván benyújtani a vis maior támogatás felhasználásának részletes szabályairól szóló 9/2011. (II.15.) Korm. rendelt (a továbbiakban: Korm. rendelet) alapján.

A hirtelen lezúduló 51 mm mennyiségű csapadék formája nagyrészt eső volt, de több ízben jégdarabok is hullottak. Az eső mennyiségét nem bírta el a településen keresztül folyó – állami tulajdonú, de a Vízügyi Igazgatóság kezelésében lévő - patak, így kilépett a medréből előntve kerteket, udvarokat, sportpályát és veszélyeztetett több családi házat is a Hunyadi utcában. A patak sodrása kárt okozott a partfalban több helyen és a rajta átívelő hidakat (autós és gyalogos hidat is) is megrongálta. Az önkormányzat mellett található parkolót is kimosta teljesen a kövekig és így veszélyessé vált az autók számára.

A javítási, helyreállítási munkák elvégzését saját erőből nem tudja az Önkormányzat teljesíteni, ezért indítottuk el az Ebr42 elektronikus rendszeren keresztül a vis major támogatás igénylését. Az igényelhető és megítélhető támogatás mértéke vis major pályázat esetén alapesetben az elismert költségek 70%-a. Az igénylést követően a pályázóknak 40 nap áll rendelkezésre a pályázatot papír alapon benyújtani. A pályázat kötelező mellékletét képezi a képviselő-testület határozata arról, hogy saját erőből- részben vagy egészében - a vis maior esemény okozta helyzetet nem tudja megoldani. A káresemény következtében szükségessé váló helyreállítási munkák várható összege 1.266.660 Ft, melynek a 30%-át, azaz 379.998. Ft-ot az önkormányzatnak saját költségvetése terhére kell biztosítani.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Határozati javaslat:

Nagyesztergár Község Önkormányzatának Képviselő-testületet vis maior támogatás címen pályázatot nyújt be a Belügyminisztériumhoz az alábbiak szerint:

A káresemény megnevezése, helye: 2020. augusztus 11-i esőzés következtében Nagyesztergár, Hunyadi utcában (hrsz.: Nagyesztergár, 61.) található gyalogoshíd károsodása és Nagyesztergár, Radnóti Miklós utca 58. (hrsz.: Nagyesztergár, 2/5) szám alatti ingatlanon található murvás parkoló murva alapjának kimosása.

A káresemény forrásösszetétele:

Megnevezés	2020. év	%
Saját forrás (biztosítási összeg nélkül)	379.998 Ft	30
Biztosító kártérítése	0 Ft	0
Egyéb forrás	0 Ft	0
Vis maior támogatási igény	886.662 Ft	70
Források összesen	1.266.660 Ft	100

A károk helyreállításának (kölségvetés alapján) tervezett összköltsége 1.266.660 Ft (azaz egymillió kettőszázhatvanhat-ezer hatszázhatvan forint), melynek fedezetét az önkormányzat részben tudja biztosítani.

A káreseménnyel érintett Hunyadi utca műtárgyát képező gyaloghíd, és Radnóti Miklós utca 58. szám alatti ingatlanon lévő parkoló Nagyesztergár Község Önkormányzata tulajdonában lévő, kizárólagos nemzeti (forgalomképtelen) vagyoni körbe tartozó ingatlan.

Az Önkormányzat vállalja a károsodott, kötelező feladatot ellátó épületrészre az értékkevető biztosítás megkötését. Az Önkormányzat három biztosító társaságtól kért beajánlatot a híddal, és a parkolóval kapcsolatos biztosítás megkötésére, de egyik társaság sem vállalja utak műtárgyaira (hidakra), parkolókra vonatkozóan vagyoni, illetve felelősségbiztosítás megkötését, aminek következtében biztosításkötés nem történt. Az Önkormányzat az adott káreseményre biztosítási összeget nem igényelt.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy a káresemény során megrongálódott Nagyesztergár, Hunyadi utca részét képező híd, valamint Radnóti Miklós utca 58. szám alatti ingatlanon található parkoló a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 2. pontja szerinti „településüzemeltetés” feladatkörbe tartozó, helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása kötelező önkormányzati feladat ellátását szolgálja.

Az Önkormányzat kijelenti, hogy a megrongálódott építménnyel ellátott feladatát más építménnyel nem tudja ellátni.

A Képviselő-testület a károsodott ingatlannak a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.

A Képviselő-testület a saját forrás összegét, azaz 379.998. Ft-ot (háromszázhetvenkilenc-ezer kilencszázkilencvennyolc forintot) az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 2/2020. (II.18.) önkormányzati rendeletében biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, a szükséges nyilatkozatok megtételére.

Felelős: Szirbek Tiborné polgármester

Határidő: 2020. szeptember 27.

Nagyesztergár, 2020. szeptember 22.

Tisztelettel:


Szirbek Tiborné
polgármester